
Leistungen:

Fahrt im Reisebus nach Kiel und zurück, 2

Übernachtungen in 2-Bett-Innenkabinen DU/WC,

2x reichhaltiges skandinavische Frühstücksbuffet, 1x

Skandinavisches Schlemmerbuffet am 1. Abend (incl.

1 Getränk wie z.B. Wasser, Bier, Hauswein), 1 Piccolo

zur Begrüßung im Reisebus, Möglichkeit zur

Stadtrundfahrt in Oslo unter sachkundiger Leitung

(nicht incl.), Insolvenzversicherung laut §651 BGB,

Nadolny-Infomappen,

Reisebestätigung/Reiseunterlagen per Post.

Stornostaffel: E

Reisehinweis:

Alle unsere Busreisen sind für

mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht

geeignet.

Allerdings können wir dieses mit Ihnen prüfen,

welche körperlichen Voraussetzungen für die Reise

nötig sind.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelkabinen-Zuschlag ab 129 €

Doppelkabinen-Zuschlag (außen) ab 159 €

Stadtrundfahrt Oslo 55 €

Termine & Preise:

22.9.2026 - 24.9.2026 - MS „Color Line Fantasy“ und MS „Color

Line Magic“ 

Preis p.P. im Doppelzimmer und

2-Bettkabine (innen)

369 €

Minikreuzfahrt Oslo - 3 Tage

MS „Color Line Fantasy“ oder MS „Color Line Magic“

Erleben Sie einen außergewöhnlichen Kurzurlaub auf der Strecke Kiel – Oslo – Kiel: Lassen

Sie sich an Bord der Color Line Cruises verwöhnen. Genießen Sie eine erlebnisreiche

Mischung aus kulinarischer Vielfalt, Unterhaltung und Wellness. Willkommen an Bord

von Color Line, hier bleiben keine Wünsche offen!

 

1. Tag:

Anreise auf direktem Wege über die Autobahn Hamburg und Neumünster nach Kiel.

Nach der Ankunft in Kiel erfolgt bereits das Boarding auf eines der Color Line Cruises. Um 14:00 Uhr heißt es „Leinen

Los!“ für die Color Line Fantasy oder Color Line Magic. Flanieren Sie auf der Promenade, genießen Sie die

Annehmlichkeiten an Bord und das Abendessen als reichhaltiges Skandinavisches Schlemmerbuffet. Übernachtung

an Bord.

2. Tag:

Nach dem Frühstücksbuffet erfolgt die Ankunft gegen 10:00 Uhr in der norwegischen Hauptstadt Oslo am

Hjortneskai, nicht weit von der Innenstadt entfernt. Entdecken Sie Oslo auf eigene Faust oder buchen Sie eine

3-stündige Stadtrundfahrt (€ 55,- pro Person). Genießen Sie skandinavisches Lebensgefühl in einer der

vielseitigsten Metropolen Europas. Neben Schloss, Rathaus, Vigeland Park und den vielen Museen sind eine Reihe

architektonisch außergewöhnliche bauten und ganze Stadtteile am Entstehen. Ein Spaziergang auf dem Dach des

neuen Opernhauses sollte ebenso wenig fehlen, wie ein Bummel über die beliebte Flaniermeile Karl-Johans Gate.

Das Ablegen in Oslo erfolgt um 14:00 Uhr. Erleben Sie das Flair an Bord, einen spektakulären Sonnenuntergang,

internationales Entertainment und vieles mehr. Übernachtung an Bord.

3. Tag:

Bevor das gewaltige Schiff den Hafen von Kiel erreicht, können Sie noch in aller Ruhe das reichhaltige

Frühstücksbuffet an Bord genießen. Nach einem erlebnisreichen Aufenthalt an Bord der Color Line Cruises erfolgt

gegen 10:30 Uhr die geruhsame Heimreise mit schönen Erinnerungen im Gepäck.

 

MS „Color Line Fantasy“ und MS „Color Line Magic“

MS „Color Line Fantasy“ und MS „Color Line Magic“ verfügen über alle Angebote moderner Kreuzfahrtschiffe wie

Fitnessbereich, Restaurants, mehrere Bars, Unterhaltungsprogramm, Kino und Wellnesscenter, Sauna und

Diskothek.

Die Abendunterhaltung entspricht in ihrer Vielfalt und Qualität der eines erstklassigen Kreuzfahrtschiffes:

Live-Bands, Pianobar, Showprogramm, Pub mit Live-Entertainment und vielen mehr.

Alle Kabinen verfügen über TV, Minibar, Dusche/WC, Fön und Telefon.
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